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SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .....69........... 19.06.2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 19 GIUGNO 2007, N.69 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,30, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale, e, non essendovi obiezioni, dà per letto il proces- 

so verbale della seduta n. 68 del 12 giugno 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri Bugaro e Castel- 

li, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 204 del consigliere Castelli: " Decurtazione fondi per 

la non autosufficienza e stato di mobilitazione proclamato dai sindacati 

CGIL, CISL e UIL ". 

Risponde l'Assessore Mezzolani. 

Replica l'interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 676 dei consiglieri Altomeni e Binci: “Implementazio- 

ne prodotti open source”. 

Risponde 1’ Assessore Carrabs. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 646 dei consiglieri Altomeni e Brandoni: “Problemi 

delle separazioni dei nuclei familiari con minori che richiedono asilo in fron- 

tiera ad Ancona”.       
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Risponde 1’ Assessore Amagliani. 

Replica l’interrogante consigliere Altomeni. 

e INTERROGAZIONE N. 585 del consigliere Lippi: “Bandiere arancioni”, 

Risponde 1° Assessore Agostini. 

Replica l’interrogante consigliere Lippi. 

e INTERROGAZIONE N. 309 del consigliere Castelli: “ Personale dirigenziale 

regionale ”. 

Risponde l’ Assessore Giaccaglia. 

Replica l’interrogante consigliere Castelli. 

e INTERROGAZIONE N. 694 del consigliere Brandoni: “Assetti della società 

Quadrilatero S.p.A.”. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Brandoni. 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

e INTERPELLANZA N. 23 del consigliere Castelli: “Interventi a favore della at- 

tività turistica bilancio 2005. Funzione 3.06.18”. 

Illustra l’interpellanza il consigliere Castelli. 

Risponde 1’ Assessore Agostini, 

Replica l’interpellante consigliere Castelli. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N. 55 ad iniziativa della Giunta 

regionale concernente “Piano degli interventi per il diritto allo studio universi- 

tario nella Regione Marche per l’anno Accademico 2007 — 2008 — Lr. n. 

38/1996, art. 4”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di maggio- 

ranza consigliere Mammoli 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI)        
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e al relatore di minoranza consigliere Giannotti. 

Intervengono i consiglieri: Procaccini, Mollaroli, Brandoni, Pistarelli e 1 Assessore Ascoli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli e- 

mendamenti. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI EMENDAMENTI 

Discussione: Mollaroli, Procaccini (chiede alle ore 13,25 dieci minuti di sospensione). 

La seduta riprende alle ore 13,45. 

Prosecuzione esame e votazione degli emendamenti 

Discussione: Procaccini, Mollaroli, Giannotti. 

Dichiarazioni di voto: Procaccini, Pistarelli, Mammoli, Giannotti, Brandoni, Pistarelli 

(chiede, anche a nome dei consiglieri Castelli e Giannotti, la votazione per appello nomi- 

nale dell'emendamento n, 5). 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Conclusi la discussione generale, l’esame e la votazione degli emendamenti e le dichiara- 

zioni di voto, il Presidente, prima di indire la votazione finale della proposta di atto 

amministrativo n. 55, emendata, comunica che sono stati presentati ed acquisiti agli atti 

due ordini del giorno relativi all’argomento trattato, e, dopo aver dato la parola ai consi- 

glieri Pistarelli, Giannotti, Procaccini Brandoni, all’ Assessore Agostini e al consigliere Pi- 

starelli per dichiarazione di voto, pone in votazione quello a firma dei consiglieri Mol- 

laroli, Benatti, Mammoli, Favia e Binci. Il Consiglio approva l'ordine del giorno, al- 

legato al presente processo verbale. Successivamente, pone in votazione (con appello 

nominale richiesto dai consiglieri Pistarelli, Giannotti e D'Anna), quello a firma dei con- 

siglieri Pistarelli, D’Anna, Castelli, Capponi, Bugaro e Massi. Il Consiglio non ap- 

prova ordine del giorno, allegato al presente processo verbale. 

Il Presidente pone in votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice, 

quindi, la votazione finale della proposta di atto amministrativo n. 55, emendata, alle- 

gata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva     
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Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 14,35. 

IL PRESIDENTÌIF PFL CONSIGLIO 

Raffaele'Rueeiarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 

         


